

我们在这里回答您关心的问题, 欢迎拨打星报热线或通过微信微博与我们互动!

星报热线 0551-62620110



微信账号
scxb123



微博账号
@市场星报

Q&A



因让座而结缘的情谊 照顾孤寡老人她不嫌烦

星报讯(李丽 记者 祁琳) 合肥瑶海区明光路街道辖区居民臧晓霞与一位老人因为一次“让座”而结缘, 还成了老人的“女儿”。臧阿姨说, 每次到老人那, 看到老人脸上的笑容就会很开心很满足。

去年夏天的一个阴雨天, 臧大姐乘坐155路公交车, 路过百花井站台时, 看到一位满头白发的老奶奶艰难上车, 手里提着一大包东西, 她立刻站起来接过老人手里的东西, 并且让座。下车后, 臧大姐主动帮忙说要送老人回家, 到了分手时老人很不舍, 问臧大姐能不能留个手机号给她, 臧大姐把手机号写下给了老人。

几天后, 臧大姐突然接到老人的电话, 电话里老人吞吞吐吐的问臧大姐能不能到她家一趟。臧大姐挂下电话后急匆匆地赶到, 到了才发现, 老人其实是一位孤寡老人, 平时很孤单, 没人陪伴, 想找人聊天。从那以后, 臧大姐经常没事就去探望, 陪老人聊聊天, 帮老人洗洗碗筷, 晒晒被子, 打扫卫生, 情同母女。



说好两个股东, 实际是四人 合肥一市民盘餐厅疑被骗

星报讯(记者 祁琳) 日前, 合肥市民唐先生致电星报热线称, 与一顾姓朋友两人合伙经营一家餐厅, 但没想到, 转让人王某仅仅是其中一个股东, “他说占有一半股份, 最后却出来好几个股东, 我感觉被骗了。”

据悉, 今年6月份, 唐先生出资三万元准备与顾某一起经营一家店, 当时说这家店就两个股东, 顾某与王某, 各占50%股份, 王某的50%转让给唐先生。唐先生预付了两万八千元给王某, 双方签订承诺书。7月1日, 唐先生接手, 经营不过一个月, 刘某前来, 称他是该店股东之一。

“最近, 他(刘某)来店直接就把店门锁了, 生意没法做。”唐先生告诉市场星报、安徽财经网记者, 通过一份去年底签订的《股东合作协议》他才弄清楚, 这家餐厅原本是包括顾某、王某在内, 还有另外两名股东, 王某只有20%股份。

记者联系上王某, 王某称当初转让是包括他在内的四个股东同意的, 以王某的名义转让50%的股份给唐先生, 对此, 顾某表示毫不知情, 刘某表示事后才知道。目前, 唐先生与王某都决定走法律途径来解决此事。

健康热线预告

长期卧床的老人如何护理?

星报讯(费秦茹 记者 李皖婷) 家有瘫痪在床的老人无人照护怎么办? 长期卧床的老人如何正确护理? 是否有医疗机构能同时解决老人的看病和养老问题, 从而实现“医养结合”? 明天上午9:30至10:30, 本报健康热线0551-62623752, 将邀请合肥市滨湖医院老年科主任陈雪羚给您解答。陈雪羚, 从事临床护理和护理管理工作30余年, 2010年3月开始组建滨湖医院老年科, 探索“医养结合”养老服务。

“铂金汉宫”小区换成“愚的妙手”火锅店! 鸠占鹊巢很荒唐 居民坚决不答应

星报讯(本报记者) “我们小区屋顶上原本有‘铂金汉宫’四个鎏金大字, 挺气派, 不料现在居然变成了‘愚的妙手’火锅店四个字, 太不可思议。”日前, 省城马鞍山路铂金汉宫小区业主王女士致电星报热线称, 小区名字变身, 居民有意见。

接到反映后, 9月18日中午12时, 市场星报、安徽财经网记者来到铂金汉宫小区, 发现该小区朝南的一处高楼屋顶上, 确有“愚的妙手”四个鎏金大字。在小区靠近马鞍山路的一处门面, 记者找到了这家火锅店。火锅店值班人员表示, 对于火锅店招牌替换小区名称一事, 她并不知情, 经理不在店内。

“好好的小区招牌, 为何要更换? 开发商是不是收取了火锅店的广告费? 这费用是不是归小区业主所

有?”采访中, 小区众多业主纷纷表达不满。据小区居民黄先生称, 招牌更换已有两个多星期, 业主多次同物业反映, 但一直未见整改。

随后, 记者来到小区物业公司, 一位工作人员称, 他们多次同火锅店、开发公司进行协调, 9月17日向“愚的妙手”火锅店下达了整改通知书。该工作人员称, 将督促火锅店进行整改, 恢复原状。在小区开发公司安徽佳诚置业办公室内, 记者敲开了一个标注“总经理”字样办公室房门, 当记者说明来意, 一名中年男子称, 他对情况不了解。说完后, 便匆忙离开了办公室。

昨日, 市场星报、安徽财经网记者将相关情况向辖区城管部门进行反馈, 他们表示将派人去现场调查再作处理。

爸爸患有精神残疾, 女孩由爷爷奶奶抚养长大 7岁女孩爱跳舞, 想要一双舞鞋



星报讯(彭群 郭俊 记者 马冰璐 文/图) 爸爸患有精神残疾, 为了给他治病, 爷爷奶奶不仅花光了积蓄, 还欠下了外债。家住合肥市金寨路附近的7岁女孩琪琪从小由爷爷奶奶抚养长大, 她特别喜欢跳舞, 却因家境拮据, 无法学习跳舞, 她的愿望是想要一双舞鞋。

琪琪的爸爸患有精神残疾, 不仅无法工作, 还要常年服药, 多年来, 为了给他治病, 爷爷奶奶不仅花光了积蓄, 还向亲朋好友借了不少钱, “现在病情已经稳定了, 但仍然需要长期服药, 每个月医药费要1000多元。”

琪琪从小由爷爷奶奶抚养长大, 为了维持一家的生计, 爷爷如今在当仓管员, 起早贪黑一个月工资2000多元, “勉强够养活一家人。”为此, 爷爷奶奶总是想尽办法, 节衣缩食, 白菜、土豆是饭桌上的常客, 懂事



的琪琪很少吃零食。

一提起乖巧的琪琪, 爷爷赞不绝口, “她从小就懂事, 学习上和生活上从来不需要我们操心。”爷爷说, 她不仅学习成绩优异, 还十分懂得照顾家人、分担家务, “她经常帮奶奶择菜、扫地, 还会帮忙照顾她爸爸。”画画、跳舞是琪琪最大的爱好, 琪琪说, 自己心中一直藏着一个小心愿, “我想要一双舞鞋。”

牵起你的手, 我就是你的双拐 想出门旅游, 都是丈夫背着她

□ 张华 郁淳 亚萍 星级记者 俞宝强

他叫郭俊, 她叫蔡向红, 20多年前, 面对家人的反对, 周围人质疑的目光, 年轻有为的郭俊娶了患有小儿麻痹症, 举双拐才能行走的蔡向红。她想出门旅游, 他推着轮椅, 背着她去看外面的世界。

牵起你的手, 我就是你的双拐

今年46岁的蔡向红家住蜀山区汽修小区, 她的父母是原合肥汽修厂的职工, 从小双腿患有小儿麻痹症的她, 没离开过拐杖。27岁那年, 在朋友聚会中, 遇到了年轻帅气身体健康的郭俊。因为蔡向红行动不便, 郭俊常常去她家上门看望。当郭俊决定向蔡向红求婚, 并把这件事告诉家人时, 遭到激烈反对。

“就算所有人反对, 我都要娶她。”半年后, 郭俊带着行李离开了自己的家, 最终和蔡向红牵手走到了一起。“很多年, 他的父母对我甚至对他态度冷淡, 无法接受。”蔡向红说。

婚后, 家庭生活虽然不太富裕, 但也美满。“她是

个性格开朗, 心地好, 善良的姑娘, 我就是她的拐杖, 就要撑起这个家。”郭俊说。婚后两年, 宝贝女儿出生给他们增添了很多乐趣, 也带来了许多负担。家庭开支越来越大, 蔡向红的父母又举家搬迁回了广州老家, 为了照顾好女儿和妻子, 郭俊离开原单位, 开始创业。

这些年, 蔡向红在合肥举目无亲, 丈夫是她唯一的依靠, 也是家庭顶梁柱。

最开心的是丈夫背着她去旅行

为了让妻子能回老家看看, 不管多远, 他都会送她回去。“每次回广州, 都是他打点好一切, 推着我出门, 背着我上下车。”看着女儿在合肥生活得幸福, 蔡向红年迈的父母放心了。

日常在家, 蔡向红很少出门, 但她却去过北京、青岛、厦门、广东等地旅游。“每次出门我们会带着轮椅, 遇到上下坡, 楼梯, 上下车的时候, 他都会背着我。”在丈夫的肩膀上, 蔡向红看到了外面的世界, 性格也开朗活泼起来, 今年9月, 女儿如愿考上了大学, 一家三口还去了趟北京。“孩子大了, 操心少了, 只希望一家人平平安安在一起。”